

A betakarítás és hálaadás ünnepe

Gazdanapra készülnek Gyergyóremetén



Rönkhúzó verseny az egyik korábbi, remetei gazdanapon. Idén szekeres ügyességi versenyt iktattak a programba

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
PORTIK-BAKAI ÁDÁM

● A betakarítás és hálaadás ünnepére készülnek Gyergyóremetén – a sorban a hatodik gazdanapra vasárnap a helyi focipályára várják az érdeklődőket.

PETHŐ MELÁNIA

A gazdáknak ismerkedés, beszélgetés, tapasztalatcsere, az érdeklődőknek pedig az állat- és termékvásár lehetőségét kínálja a rendezvény, amelyet idén is a Gyergyóremetei Földtulajdonosok, Mezőgazdasági Termelők Érdekvédelmi, Fejlesztési Szövetsége, valamint Gyergyóremete önkormányzata és polgármesteri hivatala szervez.

Az elmúlt években volt már disznó- és bárányvágás a remetei gazdanapon, idén a hagyományos kakasvágás és feldolgozás csínját-bínját követhetik fi gyelemmel azok, akik már a kora reggeli órákban kilátogatnak a labdarúgópályára. Mint ahogyan az már megszokott az őszi rendezvényen, a korai érkezőket reggelivel kínálják meg a gazdák,

gazdasszonyok; túrót, puliszkát, héjában főtt pityókát, szalonnát, hagymát kóstolhatnak a résztvevők.

Megáldják a gazdákat és állataikat

Terménykülönlegességek kiállításával folytatódik a nap, és megnyílik a helyi termelők portékáinak vására, illetve őszi dekoráció, valamint régi szerszámok, eszközök bemutatása is szerepel a délelőtti programok között. A gazdák és állataik megáldását 13 órától tartják, ezt követően szekeres ügyességi verseny kezdődik, amely során a jószágok mellett a gazdáknak is esélyük lesz a bizonyításra, a nézőknek pedig alkalom a szurkolásra.

Nem kell elhagynia senki az események helyszínét, ha köz-

– a közös ebéd is hagyományos része a remetei gazdanapoknak.

A gyermekek különböző tematikájú versenyekbe nevezhetnek be, illetve, akinek kedve tartja, bekapcsolódhat a Szüreteljünk, örvendezzünk! nevet viselő, kézműves foglalkozásokra és néptáncra épített programba, ami része a helyi iskola és a Hagyományok Háza Erdélyi Hálózatának Jeles napok Erdély-szerte című programsorozatának.

A rendezvény utolsó program-pontja a tombolahúzás; az első

” Idén a hagyományos kakasvágás és feldolgozás csínját-bínját követhetik figyelemmel.

ben megéheznek, délután kettőtől ugyanis bárki megkóstolhatja a gazdák üstjeiben rotyogó étkeket

három szerencsés egy-egy méter bükk-, valamint fenyő tűzifával, illetve egy bárányval gazdagodik.

Kiegészült a képviselő-testület

● Sikó Gyula Levente személyében régi-új önkormányzati képviselő foglalhat helyet mostantól a gyergyószentmiklósi önkormányzati képviselő-testületben.

GERGELY IMRE

Erre azt követően kerülhetett sor, ahogy Tatár Előd lemondott tisztségéről, amikor a Gyergyói VSK ügyvezetője lett, és mivel a klub az önkormányzat alárendeltségéhez tartozik, így a két tisztség betöltése összeférhetlenség miatt törvénytelen lett volna. A hatályos törvények értelmében ha egy képviselő megbízatás megszűnik, az újat az a személy töltheti be (ha vállalja), aki annak a választási listának a soron következő helyén szerepel, amelyről az előző képviselő a testületben mandátumot szerzett. Ez esetben a Magyar Polgári Párt listájáról van szó. A 2016. júniusi választáson Gyergyószentmiklós 19 fős tanácstestületében az MPP 10 mandátumot szerzett, az RMDSZ 6, a Szabad Emberek Pártja 2, a Nemzeti Liberális Párt 1 tanácsost juttatott be. Sikó Gyula a 14. volt a választási listán, mostani bekerülése annak köszönhető, hogy a listavezető Nagy Zoltán polgármesterré választása miatt nem lett képviselő, Kastal László visszalépett, Pál Levente és Tatár Előd pedig időközben olyan munkakörbe kerültek az önkormányzatnál, amely képviselői minőségükkel összeférhetetlen volt. A csütörtök délutáni ülésen Sikó megkapta a képviselőtársai egyetértő

szavazatát, letette az ilyenkor kötelező esküt, és ezzel elkezdte tevékenységét a testületben és a tanács szakbizottságaiban is, ahová szintén beválasztották Tatár Előd helyére.

A tanácsülésen módosították a működési szabályzatokat annak érdekében, hogy az önkormányzat külsős személlyel is szerződést köthessen a testületi ülések filmezésére. Ugyanis már a csütörtöki ülésen sem rögzítette kamera a történeteket. Ennek előzménye, hogy az egyik tanácsos, Bajkó László saját kamerájával az interneten szerette volna élőben közvetíteni az üléseket, ezt azonban több tanácsostársa elutasította. Régebb ugyanis oly módon módosították a szabályzatot, hogy a tanácsüléseken csakis akkreditált médiaszakemberek készíthetnek és adhatnak közre kép- és hanganyagot. Mint közben kiderült, ez megakadályozta azt is, hogy az a filmzés megtörténjen, amit az önkormányzat sok éven át megrendelt, és amely eddig a hivatalos jegyzőkönyvhöz társult. Ugyanis ezt eddig külsős szakember végezte.

Bajkó szerint a tegnapi módosítás azonban nem teszi lehetővé, hogy bárki követhesse a testület működését. Ellenzői azonban úgy gondolják, a közösség tájékoztatása nem csorbul a filmzésre vonatkozó szabályok miatt, viszont ezzel meg lehet akadályozni azt, hogy illetéktelenek valamilyen okból felhasználják a felvételeket. A következő lépés, hogy az önkormányzat olyan személyt szerződtessen, aki az előírásoknak megfelelően tudja lefilmezni a tanácsülést.

Sikó Gyula Levente letette a hivatali esküt. Ismét 19 képviselő van a testületben

▼ FOTÓ: GERGELY IMRE



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-361201

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fiókszerkesztőség-vezető Gergely Imre

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Baricz-Tamás Imola, Balázs Katalin,
Pethő Melánia

Tördelőszerkesztő Bajkó Zsuzsa

Reklámgrafika Tóth Szilárd

Korrektor Ravasz Réka

Tévéműsor, Szórakozás Gráf Botond

Ügyfelfogadás Pál Ramona

Reklám Kelemen Tímea, tel.: 0726-720 308,
E-mail: marketing@gyergyoi-hirlap.ro

Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látt szö ve gek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!

Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza. Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8–16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Prima Press Kft.
ISSN: 1844-430X